

# 南阳日报

2011年10月9日 星期日 (辛卯年九月十三) 市长热线: 12345 新闻热线: 63160000



今日起

汽油每升降0.22元  
柴油每升降0.26元

据新华社北京10月8日电 国家发展和改革委员会8日决定,自10月9日零时起将汽、柴油价格每吨均降低300元,相当于每升分别降低0.22元和0.26元。

国家发展和改革委员会价格司司长曹长庆说,此次下调国内成品油价格,有利于降低社会运行成本,缓解价格总水平上涨压力、促进国民经济平稳较快发展。

曹长庆称,自2008年底成品油价格和税费改革方案实施以来,国内成品油价格进行了16次调整,其中10升6降,价格总水平有所上升,但这主要是由于国际市场油价上升所导致的。

全市医疗机构开展优质服务示范区创建活动

打造温馨环境  
患者舒心就医

本报讯 (记者段平)日前,全市医疗机构开展了优质护理服务示范病区创建活动,以保证病区环境温馨舒适,有效提高病人满意度。

按照省卫生厅提出的目标,今年优质护理服务示范病区创建活动要求三级医院优质护理示范病房数量达到100%,二级医院达到70%。我市医疗机构以“健全护士岗位责任、务实推行整体护理、努力做到无陪护管理、保证病区温馨舒心、有效提高病人满意度”为核心内容,加大督导检查,建成一批“以人性化为理念,以整体化为内容,以专业化为特色,以无陪化为要求,以患者满意为目标”的优质护理服务典范。

目前,此项工作进展顺利。全市各医疗机构以方便患者为目的,优化服务流程,在缩短挂号、划价、收费、取药等窗口等候时间和各项临床检验、检查出具结果时间等方面做了大量工作,并通过简化程序,增设窗口,极大方便了群众就医。全市二、三级医院普遍成立了门诊导诊服务队,住院病人陪检服务队;6家三级医院全部开通了118114电话预约和网上预约挂号服务;南石医院、市肿瘤医院、市骨科医院、方城县医院、唐河县医院、邓州市三院等已初步建立了电子病历信息系统,对改善服务流程,加强质量监管提供了更便捷的技术条件。

严防“地沟油”入市  
保障消费者安全

我市工商部门开展专项打击行动

本报讯 (见习记者韩冰 通讯员孔峰 王玉克)昨日,记者从市工商局了解到,即日起,我市各级工商部门将开展打击流通环节“地沟油”违法犯罪专项整治工作,强化对食用油市场的监管。

各级工商部门将以重点清查整顿粮油批发市场、粮油批发企业、集贸市场、食品商场、超市、食杂店等场所,以城乡接合部、城市近郊区、乡(村)镇为重点区域,开展食用油市场专项整治工作。

同时,工商部门将强化对食用油的抽样检验,以散装食用油、粮油批发市场和粮油批发企业经营的食用油为重点,一经发现不符合国家标准的劣质食用油,一律追踪溯源,依法查处。(③10)

市眼科医院准分子激光治近视  
美国威视S4国内一流  
资深专家手术  
每周六手术 电话: 63225555 15083379143

南阳市近视眼病研究所  
选飞秒激光治疗近视  
做全程无刀SBK完美太空手术  
每周三、六手术,征兵最高优惠5000元  
www.63068408.com 63068408

本版编辑 乔浩光 相伴雪

# 我市三人荣登“中国好人榜”

柴小女、康旭和、刘杰的感人事迹享誉全国

本报讯 (记者陈东)近日,中国文明网以《9月“中国好人榜”揭晓“最美奶奶”等116人上榜》为标题,公布了“中国好人榜”上月入选名单,我市推荐的内乡县赵店乡红堰村南组村民柴小女,新野县检察院副检察长康旭和,南阳医专二附院妇产科护士刘杰,分别入选“见义勇为”、“孝老爱亲”类“中国好人”。

柴小女,一个年近七旬的农村

老人,今年8月12日,她舍命救出3名落水儿童后,不幸牺牲,被网民称为“最美奶奶”。

康旭和,今年3月5日,他勇敢机智地与劫持游客的3名歹徒激烈对峙和搏斗,营救被劫持人员,并积极协助破案。

刘杰是一名80后女孩,作为军人的妻子,她一个人照顾身患重病的婆婆,无怨无悔。

近年来,我市积极参与全国道

德模范评选和省道德模范评选,认真组织南阳道德模范评选表彰和“我推荐、我评议身边好人”活动,动员社会各界推荐、评选道德模范和身边好人,涌现出了杜东翔、程武超等全国道德模范提名奖,全省道德模范武文斌、张淑琴、常传军等20名入选“中国好人榜”人物,他们的先进事迹和高尚情操,感人至深、催人奋进,对引导广大市民见贤思齐、择善而从发挥了重要作用。(⑥5)

## 中央媒体走进方城摄影采风

# 定格自然人文美景 展示城乡发展新貌

本报讯 (特约记者陈新刚 通讯员张天庆)10月4日至5日,中央新闻媒体记者采风团一行30多人走进方城,拍摄下一张张记录自然风光、人文景观和经济社会发展成就的精彩图片,让大美方城在变幻多姿的镜头中生动鲜活起来。

此次采风活动由方城县人民政府主办,中国长城文化交流中心承办,主题为“大美方城、图片方

城”。前来方城摄影采风的中央新闻媒体有:中新社、经济日报、中国信息报和人民网、新华网等;摄影专家有:著名长城专家、中国新闻摄影协会名誉理事成大林,著名风光摄影家、国际文化艺术交流促进会副主席吴渝生,著名人像风光摄影师、中国儿童基金会影视部主任孙贺田,《摄影百家》丛书主编、著名摄影师周一渤等。

采风活动中,中央新闻媒体摄影记者将镜头对准方城秀美的山水,聚焦田间地头、城市社区,锁定厚重历史文化。岩书岩画、佛沟摩崖造像、古缯国遗址暨中华曾氏祖根地、天下第一古长城楚长城、博望侯张骞封侯地、红二十五军血战独树镇纪念地、杜凤瑞纪念馆,潘河景区、望花湖景区、大乘山景区、七十二潭景区、南水北调垭口,多

晶硅、风力发电、金刚石、黄石砚、泥塑、石猴、裕丹参、博望锅盔、柳河木瓜……一个个新景观新景点,一个个发展新成就新亮点,一个个民俗特色产品,在记者们的摄影镜头中精彩定格。

经过两天的集中采访,方城给各位媒体记者留下了深刻美好的印象。中国长城文化交流中心总裁韩国伟高兴地说:“方城是一个连续



## 关爱留守儿童

近日,工行南阳分行代表带着价值1万多元的学习生活用品,来到宛城区官庄镇殷庄小学,向留守儿童奉献爱心,祝愿他们健康快乐成长。

本报记者 崔培林 摄

## 邓州茶庵村

# 农民常年升国旗 感恩国家好政策

本报记者 乔浩光 崔培林  
特约记者 盛志国 通讯员 王秀虎

红日初升,光芒万丈。

沐浴在晨曦中的邓州市张楼乡茶庵村显得更加静谧、安详。10月8日7时许,伴随着优美的晨曲,村民们三五成群来到村部大院,参加升国旗仪式。

当激昂雄壮的国歌声响起时,一面鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。参加升旗仪式的十余位村民肃然而立,面向五星红旗行注目礼,并同声唱响国歌。

“国旗升起的那一刻,我感觉最幸福。”刚刚参加完升旗仪式的53岁村民刘祖高激动地说。

刘祖高一家六口,住着两层小洋楼,屋里屋外就像城市家庭。刘祖高的两个儿子常年在外打工,自己和妻子除了侍弄15亩庄稼地外,农闲时还到村头的食品厂打零工。“今年庄稼收成虽没有去年好,但全家总收入也不会低于5万元。”盘算着一年的收入,刘祖高心里乐开了花。

村党支部书记李东东说,茶庵村背靠城市,交通便利。在新农村社区建设中,茶庵村整合部分空心村,腾出土地,发展经济。目前,村里已建起纺织、食品加工企业34家,生猪饲养企业8家。2010年,全村人均纯收入6400多元。同时,村里还建起了文化茶馆、网络超市、文化广场等娱乐休闲场所,丰富群众文化生活。

“生活富裕了,村民们打心眼里感谢党和国家的好政策。在部分党员的带领下,从2007年开始,一些村民自发在村部升国旗,每周升一次,一直持续到现在。”李东东介绍说。

在升国旗活动的感染下,村民们和睦相处的氛围更浓了,勤致富的信心更坚决了。如今的茶庵村已成为远近闻名的富裕村、文明村、明星村,村党支部还被评为省“五个好”党组织。(⑥5)

## 记者走基层 见证

宛城区枣林街道辖区面貌大改观

# 齐心协力扮家园 夺旗摘星迎农运

本报记者 陈东

宜人的游园、靓丽的街道、整洁的社区……凉爽秋日,漫步宛城区枣林街道,处处可见“两争一迎”工作带来的惊人变化。

“两争一迎”工作开始以来,枣林街道办创新工作方法,健全工作机制,闯出了一条创迎工作新路子。街道先后获得两面创卫流动红旗,9个社区被命名为市级文明社区。

近日,市委充分肯定了枣林街道的创迎工作,号召全市学习借鉴。该街道还被定为全市“两争一迎”工作观摩点。

政企“联姻”  
巧解融资难

现在的枣林街万正游园环境宜人。而一年前,这里还是一处垃圾积存点,污水横流,臭气熏天,附近居民怨声载道。但是,要彻底清理改造这一区域,需花费几百万。在资金紧张的情况下,政府力不从心。

面对困境,枣林街道办将招商引资企业和参与“两争一迎”相结合,一举突破瓶颈。“对积极参与公益的开发商,我们在城中村改造招投标上优先考虑。”枣林街道党工委书记徐联会告诉记者。

在办事处努力协调下,万正集

团投资360万元,建成总占地面积3398平方米枣林文化广场,彻底改变了枣林街东出口的脏乱差问题。新大地房产有限公司投资80万元参与华山路市容市貌提升工程。中达置业公司拟定投资400万元,全力支持高标准打造泰山路。

一条“两争一迎”工作“枣林融资模式”正在形成,为“两争一迎”工作增添了新动力。

五级联动  
激发积极性

“两争一迎”是一项综合性工程,只有调动群众的积极性,创迎工作才能得到真正突破。

枣林街道办利用宣传车、社区广播站等平台,积极开展“小手拉大手”、“市民素质教育培训”评选等活动,使辖区居民对“两争一迎”工作产生了认同感和责任感。办事处、社区、企业、居民、商户“五级联动”的创建网络逐步确立,共创、共建、共

管、共享的良好局面逐渐形成。枣林街道上下心往一处想,劲往一处使,在市容市貌提升、文明社区打造、“五小”整治、垃圾清运等工作巾都领跑全市。

标本兼治  
创迎见长效

“两争一迎”工作中,枣林街道办从强化管理入手,建立了激励与约束并重、管理与活力互动的长效机制。

街道办根据工作实际,制定工作台账并建立完善各项激励机制。

在基础建设和管理上,坚持走市场运作的路子,引导企业、商家积极参与,实现利益最大化。

徐联会说:“枣林街道在‘两争一迎’工作中的目标是夺旗摘星,但根本目的是为了改善民生。下阶段,我们将围绕‘绿、亮、美、净、畅’的总体要求,坚持不懈地抓好创迎工作,用实际行动造福一方百姓。”(⑦)

“两争”促提升 激情迎盛会  
“宛运杯”社会新闻大赛

## 保障市政用地农运盛会

新闻中心建设工地以西区域二期及雪枫路涉迁征地完成

本报讯 (记者陈东 特约记者袁永强)国庆长假期间,宛城区有关部门放弃休息,全力以赴投入各项农运配套设施及市政重点工作用地征收和房屋拆迁工作,目前,新闻中心建设工地以西区域二期及雪枫路拆迁征地基本完成。

昨日上午,记者在宛城区冶街办看到,几台大型机械正在紧张地进行房屋拆除的扫尾工作。作为首个政府主导实施的城市改造项目,宛城区新闻中心建设工地以西区域拆迁面积共3000亩,涉及3171户居民,需要拆除房

屋142万平方米,任务量巨大。自7月30日拆迁工作启动以来,宛城区采取分段实施、整体推进的方式,取得了良好效果。目前,该区域一期、二期共1440户涉迁房屋,已拆迁1350户,房屋拆除面积达40.5万平方米。

宛城区拆迁工作指挥部充分利用国庆长假,组织大量人力,从10月2日开始,仅用4天时间,便完成了雪枫路沿线的房屋拆迁及征地工作。累计拆除房屋70户,面积1.6万平方米,很好地服务了雪枫路的施工建设。(⑥5)

## 泰山路提升工程建设加速

本报讯 (特约记者袁永强 通讯员张兵 王玉华)国庆节期间,记者在泰山路提升工程现场看到,机器轰鸣,工人们正在加班加点施工。据悉,该工程地下管线入地、门店招牌规范整治工作已经完成,道路铺设已经过半。

泰山路南起长江路,北至白河大道,路长625米,宽33米,泰山路提升工程由宛城区枣林街道组织实

施,中达置业集团投资600万元承建,9月25日开始建设,10月31日完工。枣林街道抽调20名党员干部和人大代表组成了工程指挥部,整合办事处多部门力量,节假日不休息,快速推进工程进展。截至目前,该工程已拆除违章遮阳篷、简易棚7处,规范门店招牌135个、1100平方米,道牙青石铺设200余平方米,主干道沥青铺设正在进行中。(⑧)